



PRIMER FESTIVAL. Francisco Castro y Mario Segura, miembros de la Fundación TELETON Pro-Rehabilitación, invitan al primer Festival FUNTER de Arte, del 12 de agosto al 17 de septiembre, en el Teatro de CAESS, Hotel Presidente y Cine Presidente.

Asamblea Aprueba la Ley de Emergencia Nacional

La Asamblea Legislativa aprobó ayer la Ley de Procedimiento para Declarar Emergencia Nacional, por medio de la cual se podrán militarizar los servicios públicos cuando éstos sean interrumpidos o amenazados en su continuidad.

A iniciativa del Presidente de la República por medio de los ministros del Interior, de Justicia, de Defensa, Economía y Salud, el pleno legislativo aprobó ayer por la tarde dicho instrumento para

militarizar los servicios públicos únicamente en casos de emergencia nacional.

En la sesión plenaria, el diputado Roberto D'Aubulsson, de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), señaló que esta ley no es para aplicarla en casos de desórdenes calleje-

ros porque la Fuerza Armada tiene las disposiciones legales para contrarrestar la violencia, sino que se hará uso de ella cuando los servicios básicos sean afectados.

El Organismo Legislativo consideró que la rea-

lización de actos que afecten el funcionamiento normal de los servicios públicos atentan contra la estabilidad del Estado y la seguridad de sus habitantes, generando consi-

—Favor pase a la página 27.

Guatemaltecos Harán su Agosto con Salvadoreños

(Por Lito Montalvo). Ya no quedan reservaciones en ningún hotel de Guatemala. Hasta la más pequeña pensión ha reservado sus hamacas de los corredores a los millares de salvadoreños que se irán a pasar las vacaciones de agosto a Guatemala.

Mi amiga, doña Lidia, ya está lista para el viaje y con una sonrisa de satisfacción me dijo: "¿Y usted no irá a Guatemala, Don

—Favor pase a la página 65.

Urge Eliminar el INCAFE Dice Cámara Libre Empresa

La inmediata disolución del Instituto Nacional del Café (INCAFE), monopolio estatal de la comercialización del café, pide la Cámara de la Libre Empresa como "un primer paso

para rectificar el proceso destructivo del reformismo socializante iniciado en 1979-1980".

Tal medida que redundará en provecho no sólo de más de 35,000 caficultores y sus res-

pectivos grupos familiares, sino que beneficiará al pueblo salvadoreño en general, dice la organización cívica sal-

—Favor pase a la página 67.

Arias Destinó Dinero de Nobel a Crear Fundación

El presidente de Costa Rica, Oscar Arias, utilizó el dinero del Premio Nobel que le confirieron en 1987, para crear la Fundación para la Paz de Centro

América que lleva su nombre y para promover el progreso socio-económico de su país, afirma el embajador

—Favor pase a la página 67.

CORELESAL Celebra III Aniversario

La Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña (CORELESAL) celebró con un acto especial su Tercer Aniversario de fundación, con un acto en el hotel Shretraton, informan voceros del organismo.

Agregan que en dicho acto el Dr. José Ernesto Criollo, secretario

—Favor pase a la página 33.

Restringen Licencia Duarte para Viajar

La Asamblea Legislativa restringió ayer la licencia del presidente Duarte para que pueda viajar al establecer que en misiones oficiales únicamente podrá visitar el área centroamericana, Panamá y Estados Unidos hasta el 31 de diciembre del presente año.

Continuar su tratamiento de quimioterapia Duarte puede viajar a cualquier país del mundo, pero en su carácter personal, según la resolución del pleno legislativo emitida por 41 votos.

Inicialmente, Duarte había solicitado licencia para viajar a cual-

—Favor pase a la página 41.

Embajada de Israel Ofrece Curso a Sector Ganadero

Un curso de diversas técnicas dentro de la producción ganadera ofrece la embajada de Israel, junto con la Asociación Ganadera de El Salvador (AGES) y el Banco Hipotecario, informan Gabriel Adin y Shavtai Avni, ingenieros agrónomos israelitas.

Algunos de los temas presentados durante el desarrollo del curso por los disertantes israelitas Gabriel Adin, Shavtai Avni y Abraham Arbel, son nutrición, inse-

—Favor pase a la página 17.

En visita a EL DIARIO DE HOY, los infor-

Resumen Nacional

LA ASOCIACION SALVADOREÑA DE QUIMICOS celebrará hoy su fiesta de gala, con motivo de la toma de posesión de la Junta Directiva de la entidad, presidida por el Dr. Mario Santos. Los actos se efectuarán a partir de las 6 de la tarde, en la sede de ADEMAR, en la Avenida Juan Pablo II. Los organizadores invitan a los miembros del gremio.

VECINOS DE LA Avenida Missisipi, de la colonia Altos de Guadalupe, en Antiguo Cuscatlán, solicitan a la DUA que termine el adquinado de la

—Favor pase a la página 13.



NUEVO SECRETARIO. El embajador de Israel, Aryeh Amir (derecha), visitó a EL DIARIO DE HOY para presentar al nuevo Primer Secretario de esa misión diplomática, Sr. Michael Ronen.

ARENA Restablecerá Estado de Derecho Afirma Cristiani

ARENA se esforzará para que todo ciudadano viva en libertad dentro de un orden jurídico racional, aseguró el Lic. Alfredo Cristiani, candidato presidencial por el partido ARENA, ante aproximadamente quinientos destacados abogados de toda la República.

El candidato de la mayoría Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) para las elecciones de 1989 fue objeto de un homenaje en el curso de una cena que le ofrecieron el jueves los abogados del país, para reafirmar su resuelto apoyo en su aspiración por la Primera Magistratura.

El aspirante, de 40 años, fustigó la omnipotencia del Estado, señalando que es la causante de la creciente pobreza en el país.

"Si queremos restablecer el Estado de Derecho, debemos (en el futuro) como gobierno actuar y cumplir en nuestro propio interior la justicia, disminuir el crecimiento inmoderado de los poderes y funciones del gobierno que ha cobrado caracteres alarmantes", sostuvo Cristiani.

Acentuó el candidato que el desarrollo económico no podría concretizarse si no hay seguridad jurídica, si el inversionista, el empre-

sario, el ciudadano, no tienen certeza sobre la invulnerabilidad de sus derechos. En este sentido, consideró Cristiani que el Organismo Judicial juega un papel importante al garantizar la majestad de la Ley, "incluso contra los excesos, muchas veces demagógicos, de las mayorías cambiantes en el Parlamento nacional o en los mecanismos desenfrenados de los titulares del Ejecutivo".

Sostuvo además que la paz no puede lograrse pasando por alto la Constitución. "No se puede sacrificar la li-

—Favor pase a la página 31.



PROPUGNA ESTADO DE DERECHO. El desarrollo económico del país no podría concretizarse si no se restablece el Estado de Derecho, dijo el Lic. Alfredo Cristiani, candidato presidencial por ARENA, ante medio millar de abogados de la República, que lo agasajaron el jueves. Lo acompañan el Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, mayor Roberto D'Aubulsson y los abogados Dres. Mauricio Gutiérrez Castro y Antonio Rodríguez Porth.